山海鲸可视化产品白皮书



目 录

<i>—</i> `,	前言	4
<u> </u>	产品概述	4
	1、什么是山海鲸可视化	4
	2、为什么选择山海鲸可视化	5
三、	产品架构和配置要求	6
	1、产品架构	6
	2、配置要求	7
	2.1 软件环境	7
	2.2 硬件环境	8
四、	产品功能	8
	1、大屏管理	8
	1.1 软件界面	8
	1.2 新建空白大屏	15
	1.3 新建模板大屏	.17
	1.3 导出大屏项目	.22
	1.4 导入大屏项目	.24
	1.5 大屏编辑界面	.27
	1.6 设置大屏样式	.27
	1.7 编辑大屏组件	29
	1.8 编辑大屏图层	35
	1.9 公开分享大屏	37
	1.10 联动下钻	48
	2、组件介绍	.50
	2.1 图表组件	50
	2.2 多媒体组件	51
	2.3 地理组件	51
	2.4 三维组件	51



		2.5 其他组件	. 52
		2.6 扩展组件	. 52
	3,	数据源管理	.53
		3.1 数据源类型	. 53
		3.2 添加数据源	. 54
		3.3 替换数据源	. 56
		3.4 编辑数据源	. 57
五、	关	于多算	.61

一、前言

当我们寻找数据可视化解决方案时,我们经常会分不清商业智能(BI)软件和数据可视 化工具之间的区别,从而无法在这两种产品中做出明智选择。

为了解释这两者之间的差别,我们先来简单梳理一下数据可视化的概念。数据可视化可 以分为狭义数据可视化和广义数据可视化,其中狭义数据可视化一般指的是使用文字、统计 图表、音视频、动画等元素对数据进行可视化的展示,而广义数据可视化通常包含了数据可 视化和信息可视化两部分内容,因而在狭义数据可视化的基础上,增加了抽象数据(例如地 理信息,场景和状态)的数据可视化展示。

BI 软件的出发点通常是针对企业经营数据的分析和挖掘,常常和报表紧密关连,因而其 功能更偏向于数据处理,用户体验更偏向于数据分析师。只不过在完成数据处理之后,需要 通过可视化图表将结果展示出来,因此 BI 软件通常也会支持数据可视化和部分信息可视化。 但是每个产品都存在核心功能和非核心功能,对于 BI 软件而言,数据可视化展示并非核心功 能,因此用户在使用 BI 软件来做数据可视化时往往会觉得功能不足或是用户体验不佳。

数据可视化工具的出发点是针对可视化行为本身,通常和大屏展示紧密相连。相对普通的 BI 软件,数据可视化工具不仅为广义数据可视化所涉及的各种场景提供了丰富的功能,包括统计图表、地图、三维模型和动画特效等,而且整个产品的设计会更加考虑数据可视化展示的性能以及操作流程的用户体验。

因此,如果你更看重数据展示的效果,或者需要将可视化结果展示在大屏上,那么你应 该选择数据可视化工具,而不是一款 BI 软件。

二、产品概述

1、什么是山海鲸可视化

山海鲸可视化是新一代智能数据可视化大屏软件,本软件专注于数据可视化大屏应用, 不仅支持对导入数据的智能识别和数据处理,同时提供了强大的可视化大屏编辑功能,包括 丰富的数据源格式、各种类型的可视化组件、灵活的大屏分享方式和深度优化的可视化编辑 体验。此外,软件还内置了大量可视化大屏模板,为用户创建可视化大屏提供了丰富的资源, 从而进一步降低了创建可视化大屏的难度。

山海鲸可视化软件支持 Windows/macOS/Linux 全操作系统,支持网络公开版本、局域网版本和 OEM 版本,支持按月/年购买或是一次性买断终生版的服务,支持账号密码授权和 License 授权方式,没有捆绑账户数量销售的限制,可以灵活满足用户的不同需求。

2、为什么选择山海鲸可视化

目前市面上有很多提供可视化大屏服务的公司,从使用方式上基本可以分为以下两种:

一种是以项目为主,按照客户的需求进行定制化开发,最终交付给客户一个开发好的可 视化大屏,通常是一个网站。这种服务的优点在于充分享受了甲方待遇,无需自己动手,最 大的缺点在于交付形式固化,一旦完成交付,后续稍微发生一点变动就需要联系对方再次定 制,耗时且费钱。

另一种就是提供可视化大屏开发工具,让大家可以自己基于工具来自己创建可视化大屏。 当然,这类公司通常也会提供定制化大屏开发,而这种定制化开发都是基于自家的工具开发, 因此交付就灵活很多,用户后期可以基于工具进行修改。

另外,从运行模式上,目前市面上的可视化工具也可以分为两大类:

第一类是 SAAS 平台,这种工具不需要安装,所有服务都在云端,用户直接在浏览器中 打开网站就可以进行可视化大屏的编辑。对接数据源时要么需要上传本地数据文件到云端, 要么需要是公开网络可访问的数据源(数据库或 API),非公开数据源需要使用本地私有化部 署版本。

这类工具的优势在于便捷性,无需额外安装软件,在任何一台可访问公开网络的有浏览 器的电脑上,登录账号即可进行操作。劣势在于其安全性,你必须将数据提供给对方,除非 采用私有化部署方案,但 SAAS 的私有化部署成本会非常高,且部署过程繁琐,因为需要对 方将一整套平台移植到你的服务器中。

第二类是客户端软件,你需要将软件安装在你的本地电脑/服务器中,然后在软件中编辑 大屏,完成之后可以将大屏项目打包发给其他人、直接连接大屏设备播放或分享链接给其他 人查看。

因为需要安装软件,所以这类工具的的便捷性可能不如 SAAS,但是会更加安全,所有的操作都在你本地电脑中进行,你无需将你的数据提供给对方。可以说,它和 SAAS 的私有化

部署版本类似,但是成本却相差甚远。

山海鲸可视化属于上述第二类产品,且同时还支持云服务托管,和其他数据可视化工具 相比,山海鲸可视化具有以下优势:

• 只做可视化大屏,专注才能更好用

山海鲸可视化专注于数据可视化大屏应用,针对可视化大屏的制作分享流程进行了深度 优化,尽管从表面上看都是拖拽式编辑方式,但是和其他产品相比,使用山海鲸制作大屏会 更加简单,用户体验更好。

● 海量大屏模板,一键生成大屏

山海鲸可视化提供了 50+可视化图表组件,支持自定义组件和自定义动画,能够满足各种 可视化需求,制作出各种酷炫的可视化大屏。山海鲸大屏模板商城提供了几百个可视化大屏 模板,覆盖各个行业,一键替换数据,生成大屏。

● 天生就是私有化部署

山海鲸可视化是一款支持 Windows/macOS/Linux 系统的客户端软件,您的所有的操作都 在本地终端进行,和 SAAS 相比更加安全,而且不需要进行单独的私有化部署。同时山海鲸 还支持局域网版本和 OEM 版本,满足您的各种需求。

● 价格比别人便宜一半

山海鲸可视化根据应用场景提供不同的价格套餐,支持按月、按年购买或一次性买断终 生服务,购买服务没有账号数量的限制,用户可以根据自己的需求灵活选择,和同类产品相 比价格更低。

三、产品架构和配置要求

1、产品架构

山海鲸可视化是一个 C 端软件,软件安装之后所有操作都在软件中进行,只有某些特殊 功能(账号登录、托管、网盘等)需要连接山海鲸服务器。同时软件内置服务器功能,以支 持大屏在浏览器中查看。软件架构如下图所示:





2、配置要求

2.1 软件环境

软件环境		支持	推荐
	Windows	Windows 7 及以上	
	Windows	Windows Server 2008 R2 及以上	
操作系统	macOS	macOS 10.10(Yosemite)及以上	Windows 10
	. .	主流的发行版,包括 Ubuntu、深度	
	Linux	Deepin、中标麒麟、Centos、Fedora	



		等(注:Linux 必须包含桌面环境,	
		Server版的系统需安装桌面环境后	
		使用)	
	单核心: 彳	谷歌、火狐、Microsoft Edge、IE11、	
治山佐 明	Opera, Sa	fari	谷歌浏览器、360浏览
刈见 裕	双核心: 3	60 浏览器、搜狗浏览器、QQ 浏览	器极速模式
	器、猎豹滨	刘览器、百度浏览器、UC 浏览器	

2.2 硬件环境

硬件最低配置 2 核 4G,为了达到比较好的大屏编辑体验,建议配置 2 核 8G;当使用 3D 城市、3D 模型等功能时,建议配置 8G 以上的独立显卡,并适当提升电脑的内存,建议提升 到 16G 及以上。

四、产品功能

1、大屏管理

1.1 软件界面

山海鲸可视化启动后默认打开"首页"界面,顶端分为"推荐模板"和一些精选大屏板 块。包括:"智慧园区"、"地图可视化"、"3D可视化"和"智慧党建"板块。每个板块 都可以左右翻页,或是通过点击"查看全部"打开"模板商城"。



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

a 27 🖸 280014	2	* +				⊚
	推荐模糊	新算器 中国可能化 3D可能化	智道党建			正有全部
2023-01-01音名刊明, 主原語>> 選出账号						
1 in and a second				and the second second		
凸 我的云盘		校园培训制构监管可视化	瑞安市数字化改革发展指挥中心	网络信息监控可视化大屏	智慧园区大屏	电局销售数据检测大屏
📓 根板商城	+ mit	▲ 导入项目				
⑦ 截幅价格	全部项目					Q 講輸入项目名称
🔒 使用数程						
只 人工書版						
11/HISTOTICO: V2.0 0.com/ew						

图 2 软件首页

"推荐模板"下方为"我的项目"板块,点击"新建"可以新建大屏项目,已保存的每 个大屏项目会以缩略图的形式显示(在项目编辑时,保存项目后缩略图会自动更新)。

每个项目卡片右上方三个按钮分别为"公开分享"、"删除"和更多设置,点击更多设置图标可以打开项目编辑菜单,如下图所示:

☆ 首页 +				⊚
	触行校验 销益园区 地图可吸化 30可限化 销益规准			查查全部
2023-01-01首新王原、太乐商++ 建士集号 1111-1111-1111-1111-1111-1111-1111-11				
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	校国培训机构监管可提化 建安市数字化改革发展指挥中心	网络信息监控可提化大屏	智慧园区大屏	电算销售数据检测大屏
○ 我的云盘	<u>\</u>			
□ 植板的城	+ 新建 と 导入項目 🔗 导入分享磁後			
(2) 截幅价格	全部项目 我分享的 分享给我的			Q 请输入项目名称
■ 使用数程	966000-185F1 e2.mT :			
10 1119 71666 v2 0.0 percess	(2) 에테 (7) RWN日 之 필요조. (2) 영제25. (2) 영제25. (2) 전에 제 (2) 전에 (2) 전에 (2) 전 (2) 전에 (2) 전 (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2)			

图 3 首页"我的项目"板块

左上角为个人中心,在这里可以点击注册或登录,您也可以通过第三方账号进行登录,



0 BR		

C 6606		
↓ 使用数理 ○、人工業業	《位数字独议目 获 取给证书 取许意思思思考	
	 登录/注册 >> 注册部选 企业概念表 《	
山海町石市県谷; V2 0.0 printers		

山海鲸可视化的大屏编辑功能需要注册才能使用。如下图所示:

图 4 登录注册

登录之后的账号信息会展示在个人中心,包括用户名、套餐等级和套餐剩余有效期,如 下图所示:

승 월页 🖸 #86月14	x +			⊚
	量存存存在 哲兰国区 地图可说化 3D可说化 智慧地論			查費全部
2023-01-01世紀57年。北京市··· 選出第号 11. 1929頃日 前. 回校24				
	校园培训机构监管可视化 演变市数字化改革发展编程中心	网络信息监控可提化大屏	智慧园区大屏	电弯销售数据检测大屏
○ 我的云盘				
□ 根板商城	+ 新羅 よ 导入项目 & 导入分学链接			
(7) 截幅价格	全部项目 我分享的 分享给我的			Q 清输入项目名称
使用数程				

图 5 个人中心

点击升级套餐按钮或是升级提示可以打开套餐价格界面,您也可以在主界面中点击左侧 "套餐价格"菜单进行查看。

套餐价格界面上面是账户中心,账户中心左侧显示了当前账户的相关信息,包括账户昵



称,用户 ID,注册时间,您可以修改昵称和修改密码。账户中心右侧显示了当前套餐、账户 余额、剩余果币和在线终端数量。

套餐价格界面的下方给出了软件各个套餐的价格和功能点介绍,在页面底部还有一些单 品的价格介绍。如下图所示:

合 首页 🧷 表報約88 × +								ø ×
			✔ 套餐和	口价格				
		网络	<u>公开版</u> 局域网	版 OEM定制				
	基础套餐	求	高级套	餐	企业名	餐 ##2018/40%意大用		
	免费		¥289	/月	_∗ 149	9 _仍		
			按年仅 期 ¥2999 /3	∓ -#3468	按年仅需 ¥14999	Æ ¥17988		
	基础可视化套件 ③	~	基础可视化套件 ③	~	基础可视化套件 ③	~		
			國際分組	~	图层分组	4		
	项目导入和导出	\checkmark	项目导入和导出	~	项目导入和导出	~		
	单项目最多子大屏数	1个	单项目最多子大屏数	51	单项目最多子大屏数	50-1		
	账户内最多子大屏数	1个	账户内最多子大屏数	20个(可扩展)	账户内最多子大屏数	100个(可扩扁)		
	同时运行客户端数	1台	同时运行客户演数	1台(可扩展)	同时运行客户端数	1台(可扩展)		
	欄板商城	免療機板	欄板意城	高级機械	模板商城	全部模板		
	图表进件 3		图表进件	高级组件	面表进件	全部组件		
					30組件	~		
	导入文件数据 ③	\checkmark	导入文件数据③	~	导入文件数据③	~		
	In the Party of the Party of the	~	法编制理查(API ①	1	冻燥数据度/API ②			

图 6 套餐价格

山海鲸可视化内置了丰富的大屏模板,点击首页左侧的"模板商城"可以看到详细内容,如

下图所示:



图 7 模板商城

软件首页显示了最新创建的部分大屏项目,如果要查看全部项目,可以点击左侧"我的项目"打开对应的界面。

A 11 T A 15 A 16	x +	⊚
	新谷民族 能量回压 地面可说化 10可说化 能量规律	五奇全部
2023-01-01世俗王明。主庆表++ 唐出第号		
	松园地训明内运营可获化 建安市数字化改革发展指挥中心 网络组织适应可获化大用 看着国际大用	电高销售数据检测大屏
① 我的云盘 圖 根板肉城	+ 1812 よ 与入所目 & 与入分学取曲	
	全部项目 现分学的 分学动现的	Q. 磷硫入项目名称
β JUNIC β ΑΤ 478 ματροποιού μιστοτ ματροποιού ματροποιού ματροποιού		

图 8 我的项目

我的项目界面分为三个部分,分别是全部项目、我分享的和分享给我的,点击"导入项 目"可以导入本地的大屏项目文件。

全部项目界面以缩略图的方式显示了本地创建的所有大屏项目,点击"新建"按钮可以 创建大屏项目,点击项目缩略图右上角的菜单可以对项目进行分享、删除、编辑、复制、重 命名、导出项目操作。通过界面左上角的搜索框可以搜索当前本地保存的项目。

合首页 +					
	维存模板 智慧园区 地图可极化 3D可极化	智慧觉趣			王尊全部
2023-01-01音名到雨。去读曲>> 通出账号					
	校园培训机构监管可视化	瑞安市数字化改革发展指挥中心	网络信息监控可提化大屏	智慧园区大屏	电弯销售数据检测大屏
凸 我的云盘					
🔛 极极高坡	+ 新誌 出导入项目 🔗 导入分享链接				
< 2 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	全部项目 我分享的 分享给我的				Q 请输入项目名称
🔒 使用数程					
入 入上日本 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	ि कार्य 2 क्रि. 2 क्रे. 2 क्र. 2 के. 2 के.				

图 9 全部项目

我分享的界面以列表方式显示了当前账户分享的所有大屏,您也可以对某个大屏项目的 分享状态进行修改和取消操作。通过界面左上角的搜索框可以对分享的大屏项目进行搜索。

合 首页 +									
	机存模板 智慧国	医 地图可说化 3D可说化	后直动建						查查全部
2023-01-01 195 (1988, 2468)-+ 36239-9 10 1969348 10 1969348 10 196934	KSERHANIAN	Veizite 784K	10000000000000000000000000000000000000		PINGBEEORUCUS	Nikelis.A#		ERMAN	
2 4800年	+ 新建 子 音火道	阳 🕜 导入分学链接							
	全部项目 我分享的							Q #	输入项目名称
				10 milita a	OWNER		12101917		
X VIEW	新的空白质目		219-2152 ¥					• 0	x D
	新的中白适目		801年0月7开 Web团团	 ■#用目 				• 0	x D
LUMBETTER: V2 50 services									
mage-seec v2.0.0-blaview									

图 10 我分享的

分享给我的界面以缩略图方式显示了当前账户接收并打开的所有大屏,在界面上方的输 入框中输入大屏分享链接,回车后即可打开对应的大屏。

合首页 +					
	腺苷磷酸 智慧园区 地图可视化 30可视化 智慧	2%3k			医青全部
2023 01-01世紀日期, 206日 東出地等 正世報等 (1) 日本の知道 (1) 日本の知道 (1) 日本の知道	наникала на		MRRBELLEVERKLAR	WHEREAM	ROMADERVEAM
ひ 現的大量	+ 新社 古 导入项目 🔗 导入分学链接				
④ 曲略价格 ④ 使用数程	全部项目 我分享的 分享给我的				Q. 清笔入项目名称
2, 人工育服					
mage-secto 43.0.0-blaview					

图 11 分享给我的



点击首页左侧"我的云盘"可以打开我的云盘页面。

首页 🗠 我的云盘	× +			
	山 上村文件 ■ 新建文件夫 ③ 仲級別表 根盤制修 間違文Bucket		请输入文件名前级匹配 Q	
	< > ↑ ★展文科	* 0		
	□ 文#名	操作 大小	律改时间	

图 12 我的云盘

关于软件使用的详细介绍,可以通过点击首页左侧"使用教程"查看官网的教程,您也可以点击点击"人工客服"寻求帮助。

0 BX +			
2023-01-01-055900. 2.003++ 18209-9			
ERM			
🖸 auna		宮方在线客服 >>	
🖉 essons 🔒 embre	B-22 20 B	\frown	
名 人工會服	間になっていた。	QQ18582 0577-55668866	
ULTRAFFERENC V2.0.0-provider			

图 13 人工客服



1.2 新建空白大屏

在山海鲸可视化大屏软件中,可以通过以下两种方式新建空白大屏。

第一种:在"我的项目"界面中点击"新建",如下图所示:

○ 首点 +					
	推荐模板 智慧园区 地图可视化 3D可视/	化 新放洗罐			查普全部
2023-01-01若名判照, 去获录>> 通出账号					
	校园培训机构监管可提化	瑞安市数字化改革发展指挥中心	网络信息监控可视化大屏	智慧园区大屏	电高销售数据检测大屏
△ 我的云盘					
🎬 模板商城	+ 新建 出导入项目 🔗 导入分字链接				
表報价格	全部项目 民分享的 分享给我的				Q 请输入项目名称
↓ 使用数程					
<u>х</u> л.198					
山海船可视化 V2.0.0-preview					

图 14 新建大屏项目

点击之后会打开以下界面,左侧最上方为空白大屏,将鼠标移至右侧预览图可以显示"新 建空白大屏"按钮,如下图所示:

合首页 新建项目 × 十			
校园培训机构监管可视 化 比例 16:9			
減安市数字化改革发展 指接中心 比例 16.9			
网络信息监控可视化大 屏 比例 16.9			
着意回区大屏 比例 32-9	+ 新建这台网目 上 导入项目		
电雨转番数据检测大屏 比例 16:9			
著蒙校园可说化大屏 比例 16:9			
著臺服务区大数据平台 比例 16:9			
和場号功率過数据可提 化管控大層			
回打开模拟简纸			

图 15 选择空白模板



NEW N	_
Normal Normateri Normal Normal Normal Normal Normal Nor	×
■ >	
Bill Control Same and	*
NB NB <t< th=""><th>*</th></t<>	*
NUM X(x) X(x) X(x) X(x) X(x) X(x) X(x) 0	× •
Bit Statistic Bit Statistic CSV LSON LSON -27-AURC1 30 Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 30 Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Mit Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Mit Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Mit Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Mit Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Mit Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Mit Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic -27-AURC1 -27-AURC1 Bit Statistic Bit Statistic Bit Statistic <td< th=""><th></th></td<>	
행정 10 1	•
TO Excell C.YV XOA Y (20 × 100 × 1	
Here And	
All Multicle	-
र प्रभाव विवरियापा Postperind MongaCB Onco	
Modbus	
Modbus	
TCP	
「「「「」」「「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」	
1230	
167.00 + 177.00 + 177	
<u>a ?;;#)</u> + 22% ಔ ₪	

点击之后会打开大屏编辑界面,同时会弹出连接数据的设置窗口,如下图所示:

图 16 添加数据源

第二种:点击标签栏的"+"按钮。

该方法可以和上述第一种方法一样新建空白大屏,如下图所示:

高 首页 于					
	除存积较 智慧园区 地图可说化 3D可说化	NEV:			五世公部
2023-01-01官称王卿、 志乐曲** 正出来号 1112 1112 1113 1113 1114 1115 1114 1115 1114 1115 1114 1115 1114 1115 1114 1115 11115 1115 1115 1115 1115 1115 1115 1115 1115 11		REALETACE REALETA	MAGGEDTRACK	NUMBER AN	LANABERSHAFT
凸 我的云盘					
日	+ 新建 古 导入项目 🕜 导入分享链接				
(3) 截留价格	全部项目 我分享的 分享给我的				Q 講输入项目名称
🔒 使用数程					
只 人工會服					
山海鲸可能化 V2 0.0-preview					

图 17 通过标签栏新建大屏



1.3 新建模板大屏

在山海鲸可视化大屏软件中,可以通过以下三种方式新建模板大屏。

第一种:在"我的项目"界面中点击"新建"

如下图所示:

- א מ					
	推荐模板 智慧园区 地图可视化 3D可能	现化 智慧党建			亞機全部
2023-01-01要發到時, 去除要>> 選出账号 11.2.2.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5.5					
	校园培训机构监管可提化	瑞安市数字化改革发展指挥中心	网络信息监控可视化大屏	智慧园区大屏	电高销售数据检测大屏
凸 我的云盘					
📓 模板角城	+ 新聞記 よ 导入项目 🔗 导入分享链接				
 · · ·	全部项目 我分享的 分享给我的				Q 请输入项目名称
● 使用数程					
UTIGEN-DELC AS 0.0-bleview					

图 18 新建大屏项目

int模板对应套餐的标签提示,同时右侧预览图片上方有该模板对应的套餐的提示。

点击之后会打开以下界面,点击左侧模板可以进行预览。每个模板的缩略图上会给出当 前模板对应套餐的标签提示,同时右侧预览图片上方有该模板对应的套餐的提示。



图 19 预览模板

根据当前账户的套餐和当前模板的套餐要求,将鼠标移至模板预览图上会出现"免费试用" 或"立即使用"按钮,点击之后可以创建该模板对应的大屏。



图 20 免费试用



图 21 立即使用

第二种:点击标签栏的"+"按钮

该方法可以和上述第一种方法一样新建模板大屏,如下图所示:



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

A	加存模板	智慧园区 地图可视化 3D可视化	智慧觉祥			查費全部
2023-01-01章哲到雨,去映画>> 退出集号	171515					
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1						
m makor		KOTTING HORSE AND	国力主要支援改革局局部の人	网络信息约拉可提化十度	2015日17十日	山高能得数定於第十世
心 我的云盘				Participation and a contraction of		
🗋 植板肉城	+ #182	▲ 导入项目				
⑦ 素餐价格						
🔒 使用数程	全部项目					Q 编辑入项目名称
只 人工書服						
and a						
山海鲸可铌化 V2.0.0-preview						

图 22 通过标签栏新建大屏

第三种: 通过模板商城新建大屏

在模板商城中,根据套餐要求划分为"企业版"、"高级版"和"免费版"三个区域。

△模板 西组件		
套锯专属 全部 企业版 高级版 免费版		
杨门标签 智慧城市 30地图 智慧周区 地區	同税化 30可模化 智慧党建	
已选条件		
R#XXBP Q		開始わり月 🗢
II.564-1492048	反正 が 指書・ 事定の Some 変	Eren Harstonde
E orte-Atlensone	PIERHARADOME	RHHR FLARSONIE

图 23 模板商城分类

在"热门标签"中,精选了如"智慧城市"、"3D 地图"、"智慧园区"、"地图可视 化"、"3D 可视化"、"智慧党建"等热门大屏模板。





图 24 模板商城热门标签

将鼠标移至大屏缩略图上可以看到当前模板的缩小版动态效果图,同时模板上会出现"预 览该模板"和"免费试用"按钮。(如果套餐满足模板要求,会显示"立即使用"按钮)



图 25 模板菜单

点击"预览该模板"或者直接点击缩略图,都可以打开模板预览详情页,点击翻页按钮可以 查看当前分类下其他的模板,如下图所示:





图 26 模板预览

窗口正中间会展示当前模板的缩略图,我们可以看到当前模板的最终展示效果,右上方 有该模板的详细信息,包括:模板名称、作者、尺寸、大小、更新时间和套餐限制。

如果账户套餐不满足当前模板的套餐要求,点击"XX 版套餐可用"按钮可以升级套餐(XX 代表当前模板的套餐要求),也可以点击"免费试用",创建该模板的大屏(如果套餐满足模板 要求,会显示"立即使用"按钮)。



图 27 模板菜单



1.3 导出大屏项目

此处所介绍的内容并非将已创建的大屏公开分享给他人进行查看,而是将自己的大屏项 目导出到本地,然后将本地项目文件发送给他人进行编辑。

在"我的项目"窗口中,项目缩略图右上方三个按钮分别为公开分享、删除和更多设置,点 击更多设置图标可以打开项目编辑菜单,包括编辑、复制、重命名和导出项目等,如下图所

示:			
合 首页 +			⊚ - 07 ×
	###### 普兰国区 地图可观化 3D可视化 普兰地建		五卷全部
2023-01-01255798. ±1683++ R±1655 IL 16059411 II 1605441		NUMERAN	REPRESENTATION
△ 我的云盘			
🔛 根板商城	+ 新社 と 导入项目 の 导入分学組織		
 使用数据 	全部项目 机分弹的 分荣给我的		Q. 磷能入项目名称
OFFICE	Ministrical (18)目 く 口 : ・ 2 の前 ・ 2 の前 ・ 2 の前 に つ 前 の前 の前 の 一 二 の 前 の 一 二 の 一 の 前 の 一 二 の 一 の の 一 の つ の つ の 一 の 一 の 一 つ の 一 つ つ の つ つ つ つ つ つ つ つ つ つ つ つ つ		

图 28 项目菜单

点击"编辑"可以打开大屏编辑界面,点击"复制项目"可以将项目进行复制,点击"重命名" 可以修改项目名称,点击"编辑数据"可以对数据源内容进行编辑,点击"导出项目"可以将项目 保存到本地。



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

2023-01-01世俗乐雨、古印册… 道出账号					
D ananti					
T BACH					
△ 我的表盘					
🖾 uema		#100794-	日 江市日		
 estis entre 					
名 人工#服		是四种动态数据源转换点 ● 是 ● 音	(時日数第22): (16月子数第4年(CAPI) 🥥		
		文件保存器径			
	1		98		
United Trible V2.0 D-constant					

图 29 导出项目窗口

点击ì	选择保存路径,默	认保存项目名称为当	当前项目名称。	
0 BX				© 0 − 0 ×
2023-01-01-8553988, 249-84++ 1822/945 110-110-110-110-110-110-110-110-110-110				
🗊 inkri		○ 時出現目文件 ← → 一个 → 北用額 > 此用額 > 動試	× 5 ク 推定形式 600	
(3) 其的茶曲		组织 * 新建文件夹	III • 0	
🖸 eson		Workflow 公 本地磁盘(D3) 1.bvp 导出项目设置 新台空自项目.bvp		
0		OneDrive - Persi		
Lad 使用数程 尺、人工資源				
		文件名(N): <mark>制的空白项目.bvp</mark>	~	
		保存类型(T): 山海麵项目文件 (*.bvp)	~	
		∧ 隐藏文件夹	(年行(S) 取消	
113년1927년 1일년 V2. 0. 0. proview				

图 30 导出项目名称

最终导出的项目文件如下,以 bvp 为后缀名的文件。



	ì						<u> </u>	×
文件 主页 井	·享 查看							~ (?
← → ~ ↑ 📘	> 测试				5 v	○ 搜索"测试"		
名称	^	修改日期	类型	大小				
1.bvp		2022/1/18 15:34	山海鲸可视化项目	2 KB				
🔄 新的空白项目.bvp	0	2022/1/18 15:35	山海鲸可视化项目	2 KB				

2 个项目

图 31 导出的项目文件

如果你导入了本地的项目文件,然后进行了编辑,本地项目文件并不会被改变,如果想 将该项目文件发送给他人,需要先保存编辑结果,然后重新导出项目,再将导出的项目文件 发给对方。

1.4 导入大屏项目

在软件首页"我的项目"界面,点击下方的"导入项目"可以打开本地保存的项目文件, 如下图所示:



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

☆ 四页 +				© 0 − 0 ×
	####################################			查費全部
2023-01-01雲桜田原、古坂田 *** 選出集号				
	校园培训机构监管可提化 建安市	数7422英国由日中心 月間	新 普回区大麻	电奇销售数据检测大屏
凸 我的云盘				
Alteria Alteria	→ 新建 よ 导入項目 の 导入分享链接			
会 数据价格	全部项目 我分享的 分享给我的			Q 请输入项目名称
💭 使用数程				
2 , 人工新聞				
山海鲸可视化 V2.0.0-preview				

图 32 导入按钮

点击之后会弹出选择本地项目文件的提示,如下图所示:

2023-01-01世名9388、主印第++ 退出现号			
A BOTA			
🖾 enune			
0 esos		导入项目文件	
R VIANE	选择需要导入的项目;	Ż#	
	2 日本11日		
山油明白石的GS V2.0.0-proview			

图 33 导入窗口

点击选择本地项目文件:



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

ب <u>م</u> ق م				⊚ 0 - 0 ×
2023-01-01日第5月11日、土田田++ 18出版号				
III) FRANKI	日 時入项目文件	- Alto	×	
T INKA		~ ð		
心 和的云音	細訳 ▼ 新建文件夹 Messages ^ 名称 ^	传改日期 网络	III ・ II 2 型 大小	
🖾 essent	Workflow 1.bvp 本地磁盘(0:) 新約空白坂目.bvp	2022/1/18 15:34 Щ 2022/1/18 15:35 Щ	用較可能化项目 2 KB 用較可能化项目 2 KB	
0 esos	OneDrive - Persi			
ball toonaxe A、人工作家	● 此地語 ② 10 万余 ■ 税成 ■ 税成 ● ガガ ● 万能 - 下覧			
	● 重型 ● 本地磁盘(C) ■ 本地磁盘(D) ■ 和地磁盘(D)			
	文件名(N): 新的空白项目.bvp	~	山海鲸项目文件 (*.bvp;*.bvar;' ~ 打开(O) 取消	
			1,277(0) B(UM	
LUNING 可能化 V2.0.0-proview				

图 34 选择导入的文件

导入之后会默认打开导入的大屏,同时在"我的项目"界面中会出现导入的项目,项目名与

本地项目文件名一致:

	###### 智慧國区 地图可模化 3D可能	品化 智慧短睫			五背全部
2023-01-01首名与第二 去成员~~ 正出称号	inn 💓 🔤				
	校园培训机构监管可视化	強安市数字化改革发展操作中心	网络信息监控可视化大屏	智慧园区大屏	电高销售数据检测大屏
日間の市場	+新建 出导入项目 🔗 导入分学链接				
	全部项目 我分享的 分享给我的				Q 講输入项目名称
山海鲸可铌化 V2.0.0-preview					

图 35 导入成功

需要注意的是:

1、导入项目之后进行编辑并不会修改本地的项目文件

2、如果导入的项目文件是他人通过大屏模板创建的项目,则在使用该项目时也需要满足 对方使用的大屏模板的套餐要求。



1.5 大屏编辑界面

<u>ه</u> ا	新的空白项目														
銀件	國際列表 过场动图	回城日~	88 攝作 ~	日浦示~			¥			© App拉相 ≪ W	Web分享 🖸 全屏攔放		科武		
а.	提索 ×											全屏显示模式	缩放 (不清新	b)	~
3565					n sev av av ta Novla Klass de le de des d	i o se ser er e A er er ser er e	2					全解切换时播入场。	. (XM-2556	x	~
· 美子 海级												8984	-	-44	
~												Practice of the second s	7		
1938												育景音乐音量	100		
8															•
SRIA												>子大届尺寸			
3D												> 百贤大屏 > 1509			
M												> 背景設置			-
與他															
*															
1															
													项目公共数据		
													1.5.1		
		后子大麻1					+				72.29% 🗄 📟				

山海鲸可视化的大屏编辑界面如下图所示:

图 36 大屏编辑界面

具体界面介绍如下:

① 组件:制作大屏所需的组件集中在这里。

② 图层列表和过场动画:每个组件或每个自定义动画对应一个图层列表,图层列表从上到下的顺序就是组件在大屏中的上下摆放层次,动画按照设置顺序播放

③ 菜单:包括项目、数据、操作、演示、App 控制、Web 分享和全屏播放。

④ 样式:可以设置当前大屏画布的样式和每个组件的数据/样式。

⑤ 大屏画布:大屏的预览和编辑区域,大屏组件放置在该画布上面。

⑥ 大屏标签:同一个大屏项目中可以包含一个或多个子大屏,点击标签右侧的加号可以新 建子大屏,双击标签可以修改标签名称,右击标签可以进行重命名、复制和删除,可以通过拖动 标签来改变子大屏排列顺序。

1.6 设置大屏样式

大屏编辑界面中的样式窗口用来对大屏画布和组件进行样式设置。

当我们点击选中组件时,样式窗口会显示为选中组件对应的样式,当我们点击大屏画布



的空白区域或画布四周的空白区域时,样式窗口会显示为当前大屏画布的样式。

G)	II页 新的空白项目																- 0	
銀件	图题列表 过场动图	回瀬目~	88 操作 ~										O App控制	1 < Web分享 🖸 全用	Rex	4¥30		
а.					ショ		m a -	シカトロ	5 2 2 1	토					全屏显示模式	缩放	(不論动)	~
2562								271 H	기프디						全解切族时摄入场	i 6236-	-次期放	
東マ 海線					設屋		一 左-		的大	u Tat					教育部分	-	m +52 - 4-24	
~					达远	八开	്പപ്പാ∽	249	שדר						Hotelay	Amou	2040374	
1000															育景音乐音量	100		
8																		•
77,972															>子大届尺寸			
9 3D															> 背景大麻			
															> 1000			-
與他																		
*																		
北度																		
																	836	

图 37 大屏样式

大屏画布的样式包括以下几个部分:

1、基本设置

全屏显示模式:缩放(不滚动)、自适应(滚动)、原始尺寸

全屏切换时播入场动画: 始终不播放、仅第一次播放和始终播放

可添加背景音乐及背景音乐音量大小

全局字体的选择

2、子大屏轮播

轮播动画:无动画、淡入淡出、水平平移和垂直平移

动画持续时间和停留时间的设置

3、子大屏尺寸

新建空白大屏时,默认尺寸为1920px*1080px,如果是从大屏模板新建的大屏,新建大屏的尺寸和使用的模板尺寸保持一致,可以根据自己的需求进行修改。

可开启全屏时变换尺寸

4、背景大屏

背景大屏类型:可设置其他为背景大屏或设置自身为背景大屏

5、特效

下雨特效、下雪特效、烟花特效、刮风特效、星空特效

杭州多算科技有限公司



特效位置:前景或背景

6、背景设置

如果希望将大屏背景设置为纯色,可以直接设置背景颜色;如果希望使用一张图片作为 大屏背景图,可以设置背景图。

1.7 编辑大屏组件

山海鲸可视化的组件库在编辑界面的组件菜单中,如下图所示:



图 38 组件库





图 39 组件库

组件的基本编辑操作主要包括添加组件、添加数据、删除数据、设置样式、位置设置、 分组设置和其他设置,下面我们分别介绍一下这几种操作。

1、添加组件

点击组件库中的任何组件,都会自动添加一个组件到大屏画布上。

新添加的组件默认出现在左上角,此时组件为默认状态,显示的数据和颜色也都是默认

的。



图 40 添加组件



2、添加数据

选中组件后可以给组件添加数据,具体有两种操作方法。

第一种是点击选中数据,软件会根据您选择的数据特征自动填充到当前组件的数据设置 中。第二种是直接将数据拖到组件对应的数据设置框中。



图 41 添加数据

需要注意的是,无论使用哪种方法,您都需要了解当前组件的数据该如何设置,否则添 加数据之后可能无法达到你想显示的效果。

3、删除数据

点击"x"可以删除对应的数据。



命 首页	新的空白项目	• +	Q	D @ -	o x
组件	BENA 11608	◎ 項目 · 目数度 · 8 单作 · □ 演示 · ○ 演示 · ○ 小雨		RE 195 3	交互
dh 200 2000 -	表 地最多形态		XMTR	9015 1159	- x - x
74 192			YMPE	人物收入	~ ×
* 188			> BURERIAD		
8					-
5ga ● 30 國際 ★ # 編					
					i Matta i s
			Sheet1		性的
				-	人物收入 5
		<u>⊊ 72,81</u> + 72,296 ಔ 〔	8	默认统态	

图 42 删除数据

4、设置样式

每个组件都有不同的样式特征,点击选中组件,然后点击左侧样式,可以对当前组件的 样式进行设置。



图 43 组件样式

同时,我们也可以通过组件旁边的快捷设置工具条对部分样式进行快捷设置。



合 首页 新的空白项目	• +	©	Ø - 1	o ×
相件 國際利表 过场动图	○ 项目 > 目 数版 > 28 単作 > 回 表示 > ○ Applitäl 式 Web分享 □ 全評細次		数据 样式 交互	
1. BR		1881(%)	100	
基础 ● 地震乐市街		允许该示控制	em off	
(1) 売税		是真显示	en 💽	
1999		一致原则色		
		R56: 91	- +	
in the second se	** ** (*)	数据:女	2	
ap		> BIGER		
				•
通知				•
	ja and a state of the state of	> XM		-
rR.				-
				•
				-
				-
		>提示信息		
		>推序		
	ades addes addes addes addes addes	> 8991		
	·	> Pazite		
		2.00		
		> 2018/0/20		
	<u>₩ ₹5,₩1</u> + 72,296 🖸 🖾		默认状态	

图 44 组件样式设置工具条

5、位置设置

点击选中组件可以对组件进行移动,将鼠标移至组件四周的边框可以对其进行拖拽放大 或缩小,按住"Shift"键可以在拖拽时让组件保持长宽比例。

右击组件可以对其进行一些图层位置设置,包括置于顶层、置于底层、上移一层、下移 一层。



图 45 右键操作菜单

6、分组设置



按住 "Ctrl"选择多个组件,右击任一组件可以对这几个组件进行分组设置。生成分组之 后会自动添加一个分组面板组件,选中的这些组件都会放置到分组面板组件中。



图 46 分组设置

7、其他设置

右击组件可以对其进行隐藏、锁定、复制和删除。

如果选择了"隐藏"操作,则当前组件会被隐藏,如果需要恢复显示,需要到左侧图层列表 中点击"眼睛"按钮或是右击在菜单中选择"显示"。(选中组件时,左侧图层列表中该组件对 应的图层会高亮显示)



图 47 隐藏和显示组件

如果选择"锁定"操作,则当前组件会被锁定,此时无法被选中或操作,右侧图层会显示为 灰色,如果要释放锁定,需要到左侧图层列表中右击组件对应的图层,然后选择"解锁"。



图 48 锁定和解锁组件

如果选择"复制"操作,则会将当前组件进行复制,然后在当前组件的上一层粘贴一个新的 组件,新组件会保持复制组件相同的数据和样式。

如果选择"删除"操作,则会将当前组件删除,您也可以在选中组件时按"Delete"键进行删除。

以上操作均支持 Ctrl+z 的撤销快捷键操作,和 Ctrl+y 的重复快捷键操作。

1.8 编辑大屏图层

在编辑大屏时,大屏画布的背景/背景图作为最底层,其余组件均摆放在画布上,在摆放 过程中,组件之间存在各种对齐,也会存在叠加。

山海鲸可视化大屏软件中,在大屏画布中摆放的每一个组件定义为一个图层,图层之间 存在上下层的关系,和右侧图层列表中的上下顺序保持一致。





图 49 组件图层

右击图层可以进行置于顶层、置于底层、上移一层、下移一层、隐藏、锁定、重命名、 复制、删除操作、合并到分组、生成、取消分组、折叠和展开所有图层,也可以直接点击右 侧图层进行拖动,从而调整图层的位置。



图 50 图层右键操作菜单

按住 "Ctrl"或 "Shift" 键选择多个图层, 右击可以进行分组操作。



6 m	n Mitt													6 X
銀件	19.12713	k 过场动画	▶ 項目 ~		88 摄作 ~		FOLLAS	医安里神栓蜱		♥ App控制 < Web分享 □ 全	FHREA	Role #		
46. 2542	8家 9 饼状图	0	× Temanak								X编字段	M	rts	
Ĕr 商歌	 ■ 堆叠条形田 	8 T 9 ±	豊于頂层 豊于度県								Y論学段	男女	性人均收入 性人均收入	
** ##21		Ŧ	上称一层 下移一层								> 2030 0	ක		
804 繁林 ● 30 阿 東他 宇 展			発展 显示 中述 重命名 気材組件 動除 合井到分組 生成分類 工 可介相 所奇相 馬用所有	n. 8. 8. 8. 8.	- 54: 5 ⁴	21454 21454 2222	• 551.792. • 792. 28	South T						•-
							91.91 - 111 - 111 - 111					顶目公	14894E	
							ac -				- 新建 XI	LSX 工作表 (2)	✓ tibiti	\$
							5 1000 2000 3000 4000 5000	0 6000					✓ 男性.	人均成入 12
											→ Antalit XI	LSX 工作表 (2)	✓ 女性	人均收入一定
											Sheet Sheet Sheet			
			旨 子大麻	+						72.29%		1 6.	状态	-

图 51 图层分组



图 52 隐藏和显示图层

1.9 公开分享大屏

公开分享大屏有以下两种方式:

第一种:在我的项目中的全部项目界面中点击项目卡片上的"公开分享"按钮可以打开



公开分享设置窗口。

合 首页 +					00-07×
	#存機板 智慧国区 地間可視化 3D可利	化 智慧觉醒			查查全部
2023-01-01首名5元、太保景** 送出第号 11. 2029年日 11. 2029年日					
	校园培训机构监管可视化	強安市数字化改革发展操作中心	网络信息监控可视化大屏	智慧园区大屏	电简销售数据检测大屏
	+ 新建 と 导入項目 🔗 导入分学磁線				
	全部项目 我分享的 分享动我的				Q 講输入项目名称
○ 10/03/04	3日水和数据可提化大屏 😪 🖬 🗄	16092016E < 🗇 :			
山海鲸可银代 V2.0.0-preview					

图 53 公开分享按钮

在弹出的设置窗口中可以进行公开分享的设置:

图 54 公开分享设置

第二种:在大屏编辑界面中点击工具栏右侧的"公开分享"按钮可以打开公开分享的设置窗口。



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

(A) #	页 30水利数据可提化大1	ŧ × +					©	o - 07	×
组件	图局利息 过场动用	回 東目 ~ 日 数据 ~ 88 操作 ~ 1	国憲示~			O App控制 < Web分享 🖸 全研選放			
di.							全解显示模式	輸放 (不達动)	
2542 No	 ・ 四 両岸开高 ・回 問片 副本 14 						全部切除时限入场	仪建一次播放	
1000 V	国 単行文本 副本 3 同 間片 副本 3	3D水利数据可 3D water conservancy data visual	视化大屏 ization screen 2022-01-27 2002-00-46-35		📥 📥 🛛		商業高乐	点击选择文件	
地図 日 坂本 3.0 風 秋 秋 、 一 3.0 、 一 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	표 (an) (교····································	水体振進 第37年 (mg/m) 第37年 (mg/m) ●回目 (Dott) ●回目 (Dott) 第37日 (mg/L) ●回目 (Dott) ●回目 (Dott) ●回目 (Dott) ●回目 (Dott) Avanta □	жила бязая 0.22 m/s растияла 12,345,678 m ³	※何項州三九井高 ● 1/2 ● 2/2 ● 3/3 ● 1/2 ● 3/2 ● 3/3 ● 1/2 ● 1/2 ● 3/3 ● 1/2 ● 1/2 ● 3/3 ● 1/2 ● 3/3 ● 1/2 ● 3/3 ■ 1/2 ● 3/3 ● 3/3 ● 3/3 ● 3/3 ● 3/3 ● 3/3	Annual PARKED DE CALLER ANNUAL ANNU	> 子人明然回 > 子人明代 > 育就人解 > 育就必要		•	
		COD BRATHES N 5.43 mg/t 0.22 mg/t	RANKTNANU KUMALANANU		≈[] 2.94 m	NA NU NU CU	· 示例数据	1日公共数据 □ 实时执条	
	品 图片 影本 33								12
	교 위난 값초 12 고 위난 값초 12 고 위난 값本 교 위난 값本 2 교 위난 값本 2 교 위난 값本 2 교 위난 값本 5 고 위한 2 고 위한						数利聚站 徐庄聚站 王庄康聚站 常林西察站 石密间聚站 古道向聚站 通道河来站 词版河三周	☐ 54 8 4 ₽	1 12
		- 14081 T				63.19% Ed 💷			

图 55 公开分享按钮

在弹出的设置窗口中可以进行公开分享的设置:

ŵ									
服件									
di.									
200									
天e 田田		2.D水利粉埕可	当たナ国						
		3D water conservancy data visuali	173 110 入 府 cation screen 3022.01.27 原間門 00:47:22。						
地图			甘调化过程改量时经		×	派品的由原二级由厅			
8				分享方式:	= 370 MI = 37, 77 MI ● 370 ● 370				
-				S 软件中打开 ≤ Web页面 (高级版及以上奏幅)					
30				是否显示工具栏: (快捷鍵Ctrl + Ait + H)					
6			111144444						
冠的			甘河東甸上下救水的	是否加密: (高级版及以上奏幅)	THEFT				
*					左世國高				
				是古托管: (高級版及以上負幣) (高級版及以上負幣) (高級版及以上負幣)					
				自定义禁止: (高级版及以上查餐)					
				关闭(链接格式: http:// 域名成P / 项目别名)					
				是否开启云渲染: (企业版奏者)					
				美用云道染					
					-				
				♥ <u>他们分享大明</u> 开始分享					
	and the second sec					63.70% Ed (=)			

图 56 公开分享设置

下面我们分别介绍一下公开分享的设置项:

(1) 分享方式

山海鲸可视化提供了两种分享方式,软件中打开和 Web 页面。



公开分享	×
分享方式: ▼ 软件中打开 ▼ Web页面(高级版及以上套餐)	
是否显示工具栏: (快捷键Ctrl + Alt + H)	
是否开启云渲染 (企业版套餐)	
是否加密: (高级版及以上套餐)	
是否托管: (高级版及以上 套督)	
自定义链接: (高级版及以上套餐) 关闭 (链接格式: http://域名或IP / 项目别名)	
♥ <u>如何分享大屏</u> 开启分享	

图 57 分享方式

软件中打开:分享之后的大屏只能用山海鲸可视化软件打开

这种分享模式下,接收方如果在浏览器中打开分享大屏链接,页面中会提示对方下载山 海鲸可视化软件。

打开软件后在软件我的项目界面上方第三个选项"分享给我的项目"中输入链接, 敲回 车后即可打开大屏。



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

合 首页 +					× 10 - © ©
	推行模板 智道回区 地图可視化 30可?	8化 智慧党建			查查全部
2023-01-01衰移到期,去场商>> 退出账号					
BRACE					
前 回收站					
	校园境训机构监管可提化	現安市数字化改革发展指挥中心	网络信息监控可提化大屏	智慧园区大屏	电跨销售数据检测大屏
凸 我的云盘					
田田田田	+ 新建 🕹 导入项目 🖉 导入分学道接				
合 查督价格					0.0001/50/00
🔒 使用数程	全部项目 现分单的 分準結果的				C HRACESS
A. 人工書服					
山海鲸可铌化 V2.0.0-preview					

图 58 导入分享链接

合 首页 +				
	的特殊。 普拉网区 地图可极化 30可极化 智慧妙識			五卷公部
2023-01-01查餐到期,去味着>> 選出集号				
0 1995年	校园培训机构监管可观化 操安市数字化改革发展相译中心	网络信息监控可视化大屏	智慧园区大屏	电弯销售数据检测大屏
🗋 植板肉属	▶ 新雄 当 号入项目 ● 博輸入大用磁道、然后報照年打开大用			
(7) #186/16	全部项目 我分享的 分享哈我的			Q. 磷能入项目名称
A VIAR				
1100007792021200 permission				

图 59 输入大屏链接

这种分享方式保密程度非常高,对方无法查看你的项目源码,也无法下载你在设计大屏 时所使用的图片素材(主要是背景图片)。

Web页面:分享之后的大屏可以使用任何浏览器打开

接收方可以在手机、Pad 或电脑中的浏览器中输入链接查看大屏。

在下方工具条上,点击左侧仪表板菜单可以切换不同的子大屏,点击右侧全屏显示模式 按钮可以对全屏播放时的模式进行选择,点击全屏播放按钮可以全屏显示。



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com



图 60 全屏操作工具栏

全屏播放之后工具条会在几秒后自动消失,将鼠标移至底部,工具条会重新出现。按"Esc" 键可以退出全屏。



图 61 全屏操作工具栏

这种分享方式保密程度没有第一种方式高,山海鲸可视化会对你的大屏源码进行加密, 但是对方仍然能够看到加密后的代码,也能够通过调试代码下载你在设计大屏时所使用的图 片素材(主要是背景图片)。 (2) 开启托管

所谓托管就是将你的大屏项目上传到山海鲸可视化的云服务器(AES 加密),这样任何公 开网络的用户都可以访问你的分享链接。

公开分享	×
分享方式: ✔ 软件中打开 ✔ Web页面(高级版及以上套餐)	
是否显示工具栏: (快捷键Ctrl + Alt + H)	
是否开启云渲染 (企业版套餐)	
是否加密: (高级版及以上 套督)	
xbps * 只能包含字母、数字和特殊字符	
是否托管: (高级版及以上 套督)	
自定义链接: (高级版及以上 套督)	
♥ 如何分享大屏 开启分享	

图 62 托管开关

在开启托管之后,大屏项目上传需要一个过程,根据你的网络情况和项目的大小,上传 速度会存在一定的差别。



公开分享	×
分享方式: ✓ 软件中打开 ✓ Web页面(高级版及以上套餐)	
是否显示工具栏: (快捷键Ctrl + Alt + H)	
是否开启云渲染 (企业版套餐)))) 关闭云渲染	
是否加密: (高级版及以上 套 餐)	
是否托管: (高级版及以上 套餐)	
自定义链接: (高级版及以上套餐)	
第 <u>如何分享大屏</u> 开启分享	

图 63 托管进度条

在未开启托管的情况下,需要保持分享方的电脑和软件一直处于运行状态(休眠和关机都不可以,但是大屏项目无需保持全屏播放状态)。

分享方的网络环境决定了接收方在什么网络环境下可以打开分享链接,例如分享方处于 局域网环境,则接收方一旦不在局域网内,就无法打开分享链接。

如果在未开启托管的情况下,希望分享的大屏可以被公开网络环境中的用户打开,则需 要将软件安装于公开网络可访问的云服务器上(例如阿里云)。

如果你的数据源为文件类型,则在开启托管时会和大屏项目一起加密上传,如果你的数



据源为非文件类型,且公开网络无法访问,则该大屏项目无法进行托管。

(3) 分享完成

分享完成之后会自动生成分享链接和内嵌代码,点击"复制"可以复制内容。 如果未开启托管,生成的链接是你的 IP 地址。

公开分享	×
分享状态: 已分享	
分享链接:	手机扫码查看
http://192.168.31.123/JeYlfLa5RlbQ3iqr/ 复制	
访问密码:	
未开启	
内嵌代码:	
<iframe width=1600 height=900 src="http://192.168.3</td> <td>31.123/Je 复制</td>	31.123/Je 复制
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	完成

图 64 未开启托管的公开分享结果

如果开启了托管,生成的链接是山海鲸可视化的链接。





图 65 开启托管的公开分享结果

在我的项目界面,处于分享中的项目可以看见如下图标:



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

合 西京 +					
	维荐模板 智慧园区 地图可视化 3D可视	と 智慧党建			查費全部
2023-01-01衰轻到期,去映用>> 選出弊号					
1 76008					
前 回收站		預合市政会化改革发展影響由心	网络信息监控可提化大概	報告回文十篇	由商協集教授於蜀土國
凸 我的云盘	Coppetition and an extension		Participation of the state	H BULLY ON	**************************************
🔛 esterate	→ 新建 当 导入项目 の 分 导入分学链接				
					Q 清输入项目名称
🔒 使用数程	±angel 9679-03 774-03203				
只 人工書服	智慧水和大屏 💿 🗊 🗄				
山海鲸可纪化 V2.0.0-preview					

图 66 公开分享状态指示

同时在"我的分享"界面中,可以看到当前账号分享的所有大屏项目。通过操作按钮可 以对大屏分享状态进行设置或是取消分享。

合 首页 +								
	机存模板 增生品	医 地图可视化 3D可视化	智慧觉趣					查费全部
2023-01-01音答到明, 古原語>> 選出账号								
T ERKA					fi fi fi fi 🕮			
	校园培训制	Ma监管可视化	瑞安市数字化改革发展指挥中心		网络信息监控可提化大屏	智慧园区大屏		电资销售数据检测大屏
△ 我的云盘								
2 植板的城	+新建 古导入项	纪 🕜 导入分享链接						
(7) 截橫价格	全部项目 我分享的							Q 请输入项目名称
日使用数程				(CHOILE A	Olima		celevili.	
X VIEW	11□1□100 ♥		が住中打开 Web页面	 ● 未开告 			Ø [) xD
	新的空白项目			- - 已开启				
山海鲸可铌化 V2.0.0-preview								

图 67 大屏分享列表

(4)停止分享

在大屏编辑界面点击点击"公开分享"按钮,在"我的项目"页面中"全部项目"页面 点击项目卡片右上角的分享按钮,或是在"我的项目"页面中"我分享的"页面中通过操作 按钮,都可以停止分享。



1.10 联动下钻

以下列数据为例:

在山海鲸可视化软件中,软件会自动分析数据内在的关联性,这些关联会同步到使用了 这些数据的组件中,从而将这些组件关联起来。

如果对这些已经存在关联的组件开启了联动下钻功能,则可以实现组件之间的联动下钻(目前只有地图组件同时支持联动功能和下钻功能,其余组件只支持联动功能)。

城市	性别	人均收入
北京	男	11111
北京	女	22222
上海	男	12345
上海	女	23456
杭州	男	22222
杭州	女	33333
南京	男	23456
南京	女	34567

我们创建一个空白大屏,并导入该数据,然后分别添加一个饼图和一个堆叠条形图。



图 68 两个组件示例

其中饼图使用了性别和人均收入两个数据。





图 69 设置组件数据



图 70 设置组件数据

我们将两个组件的联动下钻功能打开,此时当我们点击选中右侧饼图中的男性人均收入 部分时,左侧也会同步显示男性的数据。



2、组件介绍

2.1 图表组件

山海鲸可视化支持的图表组件包括: 堆叠条形图、堆叠柱状图、分组条形图、分组柱状 图、百分比堆叠条形图、百分比堆叠柱状图、折线图、面积图、堆叠面积图、堆叠双轴图、 饼状图、环形图、百分比图、散点图、气泡图、雷达图、矩形图、指标卡、数据表格、数据 变化、仪表盘、水球图、和弦图、玉珏图、时间序列气泡图、漏斗图、玫瑰图、玫瑰环图、 华夫图、桑基图、甘特图、路径图、区间面积图、河流图、热力图、日历热力图、子弹图、 直方图、瀑布图、区间柱状图、区间条形图、披萨图、色块图 1、色块图 2、气泡图 2 和箱型 图。

基础图表						
堆叠条形图	堆叠柱状图	分组条形图	分组柱状图	百分比堆叠条	百分比堆叠柱	※ 折线图
面积图	(1) 中空回积图	本 堆叠双轴图	分组双轴图	中秋图	いない	(%) 百分比图
• • • •	「記图	() 面达图	担 形图	123 _{指标卡}	数据表格	
高级图表						
新振 变化		502 水球图	和弦图		() 时间序列气泡	属斗图
大学 对称漏斗图	计比漏斗图	玫瑰图	议魂环图	华夫图		日村图
深 路径图	(1) 区间面积图	》	《 热力图	日历热力图	子弹图	山面面
瀑布图		区间条形图	波萨图	● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	⑥ 色块图2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



图 71 图表组件

2.2 多媒体组件

山海鲸可视化支持的多媒体组件包括:单行文本、多行文本、词云、图片、轮播图、视频、轮播视频、监控、iframe、时间、计时器和 PDF 组件。



图 72 图表组件

2.3 地理组件

山海鲸可视化支持的地理组件包括:中国地图、美国地图、世界地图、自定义地图和天 气组件。

地图组件均支持多种特效,包括区域色块、飞线特效、航线特效、呼吸点特效、热力层、 柱状层、标记层和路线层。此外,地图组件还支持自定义 Geojson 数据上传。

通过数据设置,地图组件可以实现数据联动和区域下钻功能。



图 73 地理组件

2.4 三维组件

山海鲸可视化支持的三维组件包括: 3D 地球、3D 中国地图、3D 世界地图、自定义 3D 地图、3D 模型地图、3D 模型、3D 城市、倾斜摄影、3D 柱状图、3D 堆叠柱状图、3D 漏斗图、

3D 饼状图、3D 环形图、3D 玫瑰图和 3D 玫瑰环图,其中 3D 城市、3D 模型和 3D 模型地图 均支持第三方模型导入,自定义 3D 地图和倾斜摄影支持自定义 Geojson 导入。



图 74 三维组件

2.5 其他组件

山海鲸可视化支持的其他组件包括:按钮、分组面板、选项卡、选项卡按钮、弹窗、下 拉菜单和列表,主要用于交互场景。



图 75 其他组件

2.6 扩展组件

山海鲸可视化支持本地开发组件,然后通过扩展组件导入系统中。





图 76 扩展组件

3、数据源管理

3.1 数据源类型

山海鲸可视化支持的数据源如下图所示:



图 77 数据源类型



以上数据源分为基础数据源和高级数据源两种。

基础数据源适用于免费版套餐,包括: Excel、CSV、静态 JSON、XML

高级数据源适用于高级版套餐,包括: MySQL、SQL Server、PostgreSQL、MongoDB、

Oracle、ModbusTCP、API 接口、数据处理和天气数据

更多数据源持续更新中,同时也支持定制开发。

3.2 添加数据源

在山海鲸可视化软件中,有以下两种添加数据源的方式:

第一种是在新建空白大屏时,需要选择一个数据源。

合 首页 新的空白项目								o - 0	
组件 图层列表 过场动画	▶ 東目 ~ 白 数据 ~ 88 単作 ~ 回 3	1 示 ~				App控制 < Web分單 🖸 全研開放		相式	
1. 22. ×							全解显示模式	爆放 (不達动)	
844 F.							全部切除时最入场	仪整一次编放	
RR			進接数据				育業音乐	点击选择文件	
* 158		十 添加新数据	▶ 文件				商業高乐商量	100	
8		与 普換数据数							•
现体							>子大朋尺寸		
			Excel CSV				> 首部大解		
Fa			■ 数胚阵				、可能設置		-
其他			MUSOL	() Persona mong					
* **			Mysql SqServer	PostgreSql Mongol	DB Oracle				
			10100,000						
			Madhua						
			TCP						
			10821E					500 H H H	
			❷ 其他					明日公共数据	
			API 1/2	ġ;					
				天气政病					
			❷ 定制						
					和应再进			十一章入数编	
						72.29% 🕅 🗐			

图 78 新建空白大屏添加数据源

如果选择"稍后再说",可以通过左侧"添加数据"按钮或通过工具栏中的数据菜单来添加数据源。





图 79 添加数据源

第二种是给现有大屏项目添加新的数据。

在大屏编辑界面,点击工具栏中的数据菜单或者直接通过快捷键 Ctrl+D 都可以打开数据 源编辑窗口。



图 80 添加数据源按钮

在数据源编辑窗口中,点击左侧"添加新数据"选项,可以在原有数据基础上添加新的 数据,在右侧窗口中可以选择新的数据源。





图 81 添加数据源选项

3.3 替换数据源

在山海鲸可视化软件中,可以通过将模板中的数据源替换为本地数据源,从而实现一键 生成大屏。在数据源编辑窗口,点击被替换的左侧数据源,然后在右侧点击替换数据源,选 择替换数据源即可。



	连接数据	×
+ 添加新数据 与 普换数据源	[xlsx] 数据表 /projects/QB7/d5fmNQ18UQWz/data/数据表.xlsx	
▲ 数据表	■ 全选 	
田 能耗统计 田 货物数量	 ■ 能耗统计 ■ 会物数量 ■ 实时合储剩余情况 ■ 实时合储剩余情况 ■ 设备情况 ■ 总 	
➡ 实时仓储剩余情况	■ 吞吐统计	
■ 实时仓储剩余情况总		
田总		
田 吞吐统计		
		下一步

图 82 替换数据源

在替换数据源过程中,需要进行数据映射设置,即对本地数据源的数据和被替换的数据 源数据之间设置一个映射关系,从而实现数据之间一一对应的替换。

如果映射过程中存在未映射的数据,对应的数据会被清空,使用这些数据的组件会恢复 默认状态。

3.4 编辑数据源

在山海鲸可视化软件中,以下两种编辑数据源的方式,第一种是编辑数据源的内容,另 一种是编辑数据源的数据类型。

编辑数据源的内容分为编辑模板数据源和本地数据源。

针对模板中的数据源,可以在线编辑,编辑完成之后点击确定,大屏中的数据会自动更新。



			连接数	E			×	
+ 添加新数据	□ □ 囲 厂房环境监控指标							
与 替换数据源	数据刷新频率:使用数据源统──设置							
▲ 示例数据		废气	废水	湿度	噪音	粉尘	温度	
田 厂房环境监控指标	1	12	12	12	12	12	12	
■ 厂房设备监控指标								
田 厂房监控设备评分情况								
一 物料存储数据								
🖬 生产实时监控指标								
🖬 生产实时监控								
■ 厂房人员监控								
田 产品质检每日评分指标								
一 产品质检数据表								
田 库房库存量监控								
							确定	

图 83 编辑模板数据源

针对本地数据源,不支持在线编辑,需在本地编辑。



				连接数	展	×					
+ 添加新数据			(未使用)								
与 替换数据源		か年間新版本· 使用数据源法一次要									
▲ 新建 XLSX 工作表	(未使用)		++++								
Sheet1	(未使用)	1	火口		田	人均收入 11111					
		2	北市			22222					
		2	10.5、		—————————————————————————————————————	12345					
		1	上海		55 	23456					
		5	一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一		×	23430					
		6	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~			22222					
		7	70011		× 	23456					
		9	用水		55 4	23450					
		0	用水		*	34307					
		10									
		11									
		12									
		12									
		14									
		14									
		10									
		10									
		10									
		10									
		20									
						确定					

图 84 编辑本地数据源

编辑完成之后,点击数据菜单中的"刷新数据"或者按键盘"ctrl+F5"即可完成大屏中的数据更新。



山海鲸可视化 | www.shanhaibi.com

6 Ħ		新的空白项目										
銀件	19.5	別表 过场动画	回城田~	- 6388	88 銀作 ~	• a	际 ~	♡ App控制 < Web分享 🖸 全屏構放		样型		
止 第23				田 添加数据(全屏显示模式	缩放	(不論动)	
¥.,				2 1982 336) Ciri				全屏切接时摄入场。	- 036	次調放	
高级						• 75			育要育乐	点由	选择文件	
*				(9 R3R9:4					育餐音乐音乐	100		
1982												
留加									>子大所昭譜 > 子大府昭譜			-
									、日本語の			
3D									> 1593			
E									> 背景设置			-•
弁 扩展												
										17日八寸	***	
								846				
			屉 子大麻	H +				72.29% 🖽 📟				

图 85 刷新数据

在导入数据源时,软件会根据数据的特征对其进行自动识别,然后自动设置一个数据类

图 86 数据类型

数据类型会影响数据在组件中的展示效果,如果发现识别结果出现偏差,可以手动进行 修改,右击任何一个数据都可以手动修改数据类型。

目的約
 目前約
 目前約
 目前約
 目前約
 日前約
 日前約





图 87 修改数据类型

五、关于多算

杭州多算科技有限公司位于杭州市余杭区未来科技城,公司创始团队来自 Google、IBM、 MicroStrategy、ZTE 中兴和赶集网,是一家专注于数字孪生服务的高科技互联网公司。

公司团队目前 50+人,总部位于杭州,在温州和郑州设有分公司,团队人员包括研发、设 计、三维建模和商务服务。

公司团队深耕于大数据行业多年,拥有丰富的产品研发经验和全球化运营经验,服务过 百万级 C 端用户和万级 B 端客户,覆盖广泛的行业应用场景,和广大高校、企业以及政府单 位都有良好的长期合作关系,以下是我们的部分合作伙伴:







官方网站: http://www.shanhaibi.com/

咨询电话: 0577-65668868

服务邮箱: support@shanhaibi.com

客服微信:

